
 
 

Hana Novotná, Mulhern Leonard & Associates, Irsko 
 

Zúčastnila jsem se čtyřtýdenní stáže v Irsku, ve městě Sligo. 

Tato příležitost se mi naskytla díky Obchodní akademii v Prostějově a programu Erasmus+. 

 

Pracovala jsem ve firmě Mulhern Leonard & Associates. Firma je progresivní, středně velká 

firma, která se soustředí na účetnictví, kanceláře se nachází ve Sligu. Specializuje se na služby 

pro malé, střední a velké podniky. V oblasti účetnictví má bohaté, dlouholeté zkušenosti. 

 

V kancelářích ve Sligu pracuje přibližně 10 lidí, každý z nich 

má přiděleného určitého klienta nebo činnost, kterou vykonává. 

 

Moje pracovní náplň spočívala převážně v tvorbě tabulek a 

následného přepisování informací do excelových dokumentů a 

na kontrolu a zpracování dokumentů. 

 

Šlo o faktury, zakázky, účtenky a různé dokumenty, které se 

zaměřovaly na účetnictví. Jednalo se jak o účetnictví samotné 

firmy, tak i o účetnictví klientů, na které se firma převážně 

soustředí.  

 

Sdílela jsem kancelář s paní, která na mě byla vždy velmi milá a ve všem mi vždy pomohla. 

Myslím, že atmosféra na pracovišti byla přívětivá a přátelská, všichni zde ke mně byli vždy 

vstřícní a milí. 

 

Zjistila jsem, že je zde trošku jiný způsob, jakým provádějí účetnictví, takže jsem se naučila 

zase něco nového a spojila to s již nabytými znalostmi ze školy. 

 

Myslím si, že jsem v mluvení anglicky ztratila takový ten ostych. Nikdy mi nedělalo nijak 

velký problém porozumět tomu, co se mi kdo snaží sdělit, měla jsem však problém s tím 

nebát se něco říct, aby to pak ve výsledku nebylo špatně. Na stáži jsem komunikovala 

anglicky téměř kdekoli, tudíž jsem tento ostych ztratila. Ze začátku bylo obtížné rozumět 

lidem s irským přízvukem, po pár dnech už to ale nebylo tak obtížné a člověk se naučil 

rozumět čím dál více. 

 

Byla jsem ubytována u páru, která měl již odrostlé dospělé děti. Rodina se neustále ptala, 

jestli něco nepotřebuji a zda je vše v pořádku. Vše spočívalo ve vzájemné domluvě a v tom 

být k sobě upřímní. Snídaně, oběd (jednalo se o obědové balíčky, které jsme dostávali každé 

ráno s sebou do práce, či na výlety) večeře (hlavní jídlo dne) nám byla poskytnuta rodinou.  

 

Ve volném čase přes týden jsem se vídala s ostatními spolužáky, co se se tohoto projektu 

zúčastnili. Podnikali jsme například různé výlety v okolí, či v samotném městě. 



 
O víkendech jsme jezdili na různé výlety, 3 výlety byly společné. Jednalo se o výlet v okolí 

Benbulbenu, výlet do Dublinu a do Galwaye. Mimo tyto hrazené výlety jsme navštívili 

například Lissadel house, Strandhill, Streedagh beach nebo Rosses 

Point. 

 

Na stáži nám bylo hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i 

letenky. 

 

Před odjezdem na stáž jsem absolvovala přípravný kurz. Tyto kurzy 

probíhaly ve škole, šlo v nich o to, abychom si osvojili určité fráze, 

které by se nám mohly na stáži hodit a které by pro nás mohly být 

důležité. Probírali jsme zde například to, jak se orientovat a 

domluvit na letišti, jak bychom popsali, kdyby se nám bylo něco, co 

se týká zdravotního aspektu, nebo jak se domluvit s obsluhou v restauraci. Seznamovali jsem 

se o tom, jak bude stáž probíhat. 

 

Myslím si, že se stáž ve Sligu vydařila. Podívali jsme se na spousty nových míst, získali praxi, 

více poznali, irskou kulturu a více se osamostatnili.  

 

Rodina, u které jsem měsíc pobývala, byla milá a vstřícná, měla jsem zajištěno vše, co jsem 

potřebovala.  

 

Na to, že jsme byli v Irsku, které je proslulé špatným počasím, jsme vychytali krásné počasí a 

převládaly slunečné dny nad těmi, kdy pršelo.  

 

Myslím si, že má angličtina se díky stáži zlepšila a cítím se v komunikaci v angličtině více 

komfortně a přijde mi to přirozenější než předtím. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


